



ШКОЛЬНАЯ ГАЗЕТА «Парта»

Все самое интересное
попадает здесь

От редактора...

Об успехе ...

и не только

Стартовал новый учебный год. Уже с первых дней многие ребята столкнулись с проблемами неуспеха в учебе. Кто-то на их глазах радуется своим результатам ежедневно, а они, бедолаги, всё ещё уповают на то, что весь год впереди. Думают: сегодня вот из школы приду, сделаю сразу домашнюю работу, а завтра буду активнее на уроках работать. Уж завтра-то точно повезёт! Но проходят завтра и послезавтра, а успеха как не было, так и нет. В чём же дело? Думается, что в лености, малодушии. Как тяжело порой взяться за непривычный распорядок дня: после школыставить себя сделать домашнее задание, а потом заниматься своими увлечениями. Получается: время упущено для закрепления полученных в школе знаний. Попробуйте хоть раз пересилить свою лень, и вы увидите, что жизнь повернется к вам своей лучшей стороной.

Точно же подмечено: большего удовольствия от победы над собой нет. Умейте идти к своим успехам целенаправленно, преодолевая свою лень, и не останавливайтесь на достигнутом. ХвАЛИТЕ СЕБЯ КАЖДЫЙ РАЗ ЗА ЭТО. Пусть работа над собой придаст вам сил для новых свершений на пути к успеху. А слова: «Я хорошо поработал и могу этим гордиться» подвигнут вас на новые дела и дадут положительные импульсы для новых идей. Успехов вам!



СОБЫТИЕ МЕСЯЦА



Удивительный всё же праздник 1 сентября! Именно в этот день первоклассники слышат свой первый звонок на урок. Для многих малышей это долгожданный день, это своего рода новый рубеж, когда начинается новая жизнь. Наверное, поэтому праздник - День знаний – столь волнующий, ведь это начало нового учебного года.

По традиции 1 сентября прошла школьная линейка. Всех учащихся с Днем знаний поздравила директор школы Чеканина Елена Николаевна. Она рассказала, каких высоких результатов добились наши выпускники на экзаменах, пожелала нынешним девятиклассникам и одиннадцатиклассникам высоких баллов на ОГЭ и ЕГЭ в новом учебном году. Особенно тепло поприветствовала первоклашек, ведь наша школьная семья вновь пополнилась.

Торжественная линейка продолжилась театрализованным представлением, в которой приняли участие школьное самоуправление и творческие коллективы. Открывал по традиции учебный год торжественный первый школьный звонок, позвавший учеников в новый путь к новым знаниям.

Новых свершений и удивительных открытий вам, дорогие ребята!



ОЛИМПИАДЫ

Стартовал новый этап Всероссийской олимпиады школьников по ОБЖ, истории и химии, а также олимпиады УРФО, многопрофильной олимпиады «Звезда».



ОЛИМПИАДЫ

С 24 октября по 4 ноября пройдет первый этап отборочного тура олимпиады национальной технологической инициативы. Олимпиада НТИ проводится по 19 профилям в три этапа:

с 24.09 по 04.11 - отборочный индивидуальный (решение задач по математике, физике, информатике, географии, химии или биологии).

ВЫСТАВКА

11 и 8 в классы приглашены на интерактивную выставку третьего форума «Новое поколение выбирает» в ДПШ имени Крупской.



ЖИВУ С УВЛЕЧЕНИЕМ



Светлану Ивановну Малышкину, учителя начальной школы, особо представлять не надо. Ни одно поколение выпускников любят свою первую учительницу, с благодарностью вспоминают её жизненные уроки, которые им дала Светлана Ивановна. Мы предлагаем вашему вниманию рассказ Светланы Ивановны о своих увлечениях.

«Главное, делайте все с увлечением, это украшает жизнь», - утверждал Л.Д. Ландау. Я с этим высказыванием полностью согласна. У меня много увлечений, ведь я стараюсь быть всесторонне развитой. Люблю читать, готовить, слушать музыку, рисовать, люблю театр. Отдать предпочтение чему-то одному просто невозможно!

Я читаю с четырех лет и с тех пор не расстаюсь с книгами. Читать очень интересно и увлекательно. Я люблю книги толстые, произведения длинные, чтобы сопереживать героям, проживать с ними жизнь, проходя не одну эпоху. Чтение – это что-то особенное. Люблю побаловать родных чем-нибудь вкусненьким. Экспериментирую на кухне. Пока все довольны. Слушать музыку я очень люблю. Музыка помогает справляться с повседневными делами, а в праздничные дни создает приподнятое настроение. Спокойная и размеренная музыка успокаивает и помогает разобраться в своих ощущениях и мыслях. Её звуки, как слова, рассказывают обо всем.

Когда выдается свободная минутка, рисую картины по номерам, но на это порой не хватает времени. Стараюсь не пропускать премьерные спектакли наших театров, предпочтение отдаю драматическому театру, но с удовольствием смотрю балетные в театре им. Глинки. Как говорил великий физик: «Главное, делайте все с увлечением, это украшает жизнь». И это действительно так. Я делаю всё с увлечением и моя жизнь прекрасна!

P.S.: Светлана Ивановна Малышкина – автор слов гимна нашей школы. На вопрос: «Как удается сочинять чудесные стихи?» она отвечает, что строки сами приходят ей на ум и складываются в рифму. Предлагаем вашему вниманию некоторые из них.



За окошком сырьо, холодно, темно.
Грустный мокрый дождик постучал в окно.
«Ты пусти погреться», - дождик попросил.
«Целый день работал, выбился из сил.
Я окно открыла: «Заходи скорей!
И свои ладошки у огня согрей».
Сел на подоконник: «Как же я устал!»
Обогрелся дождик, плакать перестал.
Попрощался мило: «Ладно, до среды.»
На полу остались мокрые следы.
Посвящается Лоскутовой Нине Григорьевне.
Как здорово, что можно Вам звонить,

Мечтой, успехом, радостью делиться.
Незримая нас связывает нить:
Учитель Вы – я Ваша ученица.
За все, что дали мне, благодарю,
Моя мечта смогла осуществиться.
И снова эти фразы повторю:
«Учитель Вы – я Ваша ученица».
Увы, ничто не вечно под луной,
И этот миг уже не повторится.
Но скажет где-то кто-нибудь другой:
«Учитель Вы – я Ваша ученица»

Школьное самоуправление



Как сделать школьную жизнь насыщенной и разнообразной? Этим вопросом задался актив школьного самоуправления. Единогласно все пришли к выводу, что вдохновения для будущих мероприятий должны исходить от самих учащихся. Поэтому решили предложить ребятам представить свои классные активы и предложить какой-либо проект. Просмотр защиты проектов проходил в два дня. Каждый класс был по-своему интересен.

8 б класс выступил первым. Классный актив поделили на министерства. Социальный проект «Веселый забор» ребята предложили направить на благоустройство забора школы, который подвергся вандализму и пришел в негодность.

10 класс подошел с энтузиазмом и воображением к представлению своего актива: они составили мини-сценку из их «прошлого». Это было довольно оригинально и интересно. Я считаю, что их представление класса было одним из лучших. Проект «Подари частичку добра» также заслуживает внимания: ребята предложили бескорыстно помогать детям-сиротам. Их идеи подкупили членов жюри: собственным трудом заработать средства и обеспечить детей игрушками и вещами. Я надеюсь, что они смогут осуществить свой проект, и их задумка пойдет на благо нуждающимся детям.

В презентации 8 а все увидели довольно позитивные фотографии, рассказывающие об их буднях в школе. Проект тоже основывался на презентации, в которой отводилось особое место пропаганде спорта. Основная идея заключалась в создании мини-галереи со спортивными наградами на первом этаже школы, чтобы все ребята могли гордиться успехами наших учащихся. 8 в класс представил экологическую тему проекта «А у нас во дворе». Задумка неплохая: следить за чистотой в подъездах жилых домов и на дворовых территориях. В связи с последними событиями в городе, это довольно значимая и глобальная тема. Но, к сожалению, проект находится в процессе доработки. Эту же тему проекта защищал и 9 б класс. 8 г предложил забавную и интересную идею – «Физкультминутка». Необходимо учителям уделить некоторое время на уроке или во время перемены зарядке, дабы ученики смогли чуть расслабиться. 9 а и 9 г предложили похожие темы, затрагивающие аморальное поведение детей в обществе.

И вправду, в нынешнее время дети стали несколько распущенное, не следят за своей речью, допуская нецензурные выражения. 9 в класс предложил довольно оригинальную идею занять школьников настольными играми во внеурочное время. Защита социальных проектов прошла на позитивной ноте. Учащиеся получили удовольствие от данного мероприятия. Интересно, чей проект воплотится в жизнь? Это покажет только время.



Анна Ракова, 9 б

С ДНЕМ УЧИТЕЛЯ!

Праздник октября!

в который отмечаются роль и заслуги учителей в процессе качественного образования на всех уровнях, а также их неоценимый вклад в развитие общества. Учитель – это гораздо больше, чем просто профессия!

Учитель – это состояние души и желание передавать свой опыт другим людям! А вот что думают по этому поводу наши семиклассники.

Учитель для меня – советчик, который всегда поможет в любую минуту. Это человек, дающий не только знания, но и тепло своей души. Можно много еще давать определений, но то, что учитель – друг и наставник, это несомненно. Хочется поздравить всех учителей с Днем учителя и пожелать много счастья, здоровья и хороших учеников! **Софья Кульмасова. 7 класс.**

Благодаря учителю я всегда имею поддержку в трудной для меня ситуации. Наши учителя делятся с нами не только знаниями и умениями, но и своим жизненным опытом. Я очень им благодарна, хотя, наверное, иногда их разочаровывала. Пусть в жизни любого учителя будут всегда благодарные ученики! **Екатерина Бочкарева. 7 класс.**

Кто всегда поддержит и поможет в трудный жизненный момент? Друг! Так вот я считаю, что такими друзьями для нас стали наши учителя! Пусть у них тоже в жизни будут такие же друзья – их ученики! **Арина Зубкова. 7 класс.**

Для меня учитель – человек самый главный, не считая наших родителей, который определяет нашу дальнейшую жизнь, помогает безболезненно пережить переход из детства во взрослую жизнь. **Лиза Абдрашиотова. 7 класс.**

В нашей школе все учителя, к кому бы ни обратился за помощью, всегда найдут время для нас, чтобы не только научить своим предметам, но дать советы, помогают решить наши проблемы. **Юлия Шаталова. 7 класс.**

Я всегда люблю, когда наши учителя на уроках могут с юмором отнести к нашим промахам. А ещё и какую-нибудь историю из жизни в пример приведут. Так доходчивее до нас доходит учебный процесс. **Кирилл Орлов. 7 класс.**

Я в школе № 99 учусь первый год, и для меня еще не совсем привычно приходить в мало знакомую обстановку. Но мне легче становится, когда учителя помогают осваиваться. Я очень им благодарен за это. **Кирилл Меркушев. 7 класс.**

Учитель – это пример выдержки и терпения! **Злата Полянская. 7 класс.**

Учитель для меня – важная профессия, потому что я знаю о ней из личных наблюдений за моими близкими родственниками, большая часть которых учителя. Это очень тяжёлая работа. Скорее даже не работа, а судьба, ведь все 24 часа в сутки учительская голова занята думой о школе и детях. Берегите учителей! **Данила Альмухаметов. 7 класс.**

Для меня учитель – наставник, друг. Пусть порой он бывает очень строг, но я, думаю, что злости тут вовсе нет. Учителя нас любят независимо от того, как мы учимся. Им хочется, чтобы мы все успевали по всем предметам, стараются учить нас, но мы, к сожалению, видимо, недопонимаем ещё этого. Но все равно мы их уважаем. **Кирилл Горшков. 7 класс.**



«Эй, вратарь, готовься к бою...»

В нашей школе с начале октября прошел школьный чемпионат по футболу среди команд восьмых классов.

В первый день игр борьбу за выход в финал начали команды мальчиков 8 «Б» и 8 «Г» классов. Болельщики бурно поддерживали своих ребят. Игроки каждого состава бегали по всему полю, стараясь увести мяч у противников. После первого тайма, который длился 15 минут, был равный счёт 5:5, но в последние секунды игроки 8 «Б» класса собрались и завершили игру со счетом 6:5.

Следующая игра проходила между 8 «А» и 8 «В» классами. В ходе проведения матча команда 8 «В» класса одержала победу со счётом 5:0. Хорошая подготовка и активная поддержка болельщиков помогли им выйти в финал. На следующий решающий день победители прошлых игр соревновались за почетное звание лучшей футбольной команды. Третье и четвёртое место распределились между 8 «А» и 8 «Г» классами. В этой игре состав 8 «Г» победил со счётом 8:1 и занял 3-е место.

Борьбу за 1-е место начали команды 8 «Б» и 8 «В». Все напряжённо следили за каждым действием футболистов, ведь это была итоговая напряжённая и захватывающая игра. С самого начала стала вести счёт команда 8 «Б» класса. Игроки забивали голы, используя различные виды техники ведения игры, но самыми запоминающимися из них были удар головой и кручёный удар с угла. В итоге победила команда 8-ого «Б» класса со счётом 5:1.

После окончания чемпионата на поле собрались все команды, которые получили заслуженные призы и грамоты, а болельщики еще долго делились своими впечатлениями. Проведение данного спортивного мероприятия закончилось для всех хорошим настроением и позитивными эмоциями.



ШКОЛЬНЫЕ НОВОСТИ

Книжный фестиваль

9 сентября на главной пешеходной улице нашего города прошёл XIII Челябинский книжный фестиваль под названием «Много BOOKoff». По традиции для участия в городском книжном фестивале приглашаются победители городского конкурса художественного чтения. Среди победителей и активных участников нынешнего Фестиваля ученица нашей школы Елизавета Степанова (9 а класс).

Поздравляем!



Брежнева Е.А.



Аня Михалёва, 8 б

ЭКСКУРСИЯ В МУЗЕЙ



Теплым сентябрьским деньком мы всем классом отправились на экскурсию в Краеведческий музей. Сколько же эмоций мы получили от этой экскурсии! В музее мы увидели много интересных экспонатов: Нашему вниманию предстал интерьер старинной деревенской избы.



А сколько мы увидели старинных часов! Чучела диких животных вызвали неподдельный интерес у всех: как живые! Виды оружия заинтересовали больше мальчиков. Были представлены награды Великой Отечественной войны. Уходя из музея, нам было грустно от того, что увлекательная экскурсия так быстро закончилась.



Я В РАБОЧИЕ ПОШЁЛ...

классов стоят сегодня перед выбором своего жизненного пути: кем быть. Найти «свою» профессию – дело трудное. Не всегда, к сожалению, родители могут посоветовать то, что ближе душе их ребенка. И в этом случае на помощь ребятам приходят уроки профориентации, которые действуют во многих учебных заведениях. И чем раньше происходит знакомство с различными специальностями, тем больше возможностей найти своё дело на всю жизнь.

На днях учащиеся 9-х классов были приглашены в Челябинский государственный промышленно-гуманитарный техникум имени А.В.Яковleva для ознакомления с образовательной программой «Будущее белой металлургии», направленной на подготовку квалифицированных рабочих кадров для металлургической отрасли России.

Вниманию ребят были представлены такие специальности, как обработка металла давлением, техническая эксплуатация и обслуживание электрического и электротехнического оборудования, технология продукции общественного питания, экономика и бухгалтерский учет, парикмахер, швея и другие. Такие встречи стали уже традицией. В прошлом году знакомство с техникумом состоялось в одном из филиалов, в котором учащиеся тогда ещё 8-х классов смогли воочию убедиться, что такие специальности, как повар-кондитер, автомеханик, токарь-универсал весьма не скучные, если проявить немного смекалки, творчества. На этот раз школьникам представили мастер-классы по другим направлениям рабочих профессий. Кто знает, может быть, сегодня и произойдет тот выбор, который определит дальнейшую судьбу.

Первое знакомство было со специальностью «Техническая эксплуатация гидравлических машин, гидроприводов и гидропневматики». Преподаватель и третьекурсники наглядно показали на учебном стенде, как действует гидравлика, и предложили ребятам поучаствовать в рабочем эксперименте.

Будущие выпускники приняли активное участие в мастер-классе по специальности «Программирование в компьютерных системах». Виртуально ребята под руководством преподавателя и студентов техникума смогли «сварить» грибной суп. Одной из самых интересных специальностей

для девятиклассников показалась - «Сварщик». Для ребят было предоставлено большое поле деятельности: им довелось самостоятельно сварить швы на металлических болванках, а третьекурсники техникума поделились азами профессии. У школьников было много вопросов, на которые они получили исчерпывающие ответы, буклеты с контактными телефонами и адресом учебного заведения, узнали о перспективах многих специальностей и правилах приема. Время ознакомления с техникумом имени героя России А.В Яковleva пролетело незаметно. Для некоторых ребят вопрос «Куда пойти учиться после 9-го класса?» отпал.



Варвара Короткова, 3 б

Многие выпускники 9-11-х



Школьная газета "Парта", Школьная информационная газета МБОУ «Средняя общеобразовательная школа № 99 г. Челябинска», выпуск № 10

Юридический адрес: г. Челябинск ул. Пограничная, дом 21. Тел: 8 — (351) - 251-57-94

e-mail школы: mou99@mail.ru

Сайт школы: www.school99-chel.ru

Главный редактор: Жукова Л.Л., учитель русского язы-

ка и литературы

Над газетой работали: А.Михалёва, А.Ракова, М.А.Спирина, В.Короткова, С.И.Малышкина.

Периодичность 1 раз в месяц.

Тираж — свободный



